

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І  
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

**ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ  
«НЕМІШАЇВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ НАЦІОНАЛЬНОГО  
УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ»**

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Голова Приймальної комісії

\_\_\_\_\_ Володимир АЛЬОХІН

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 року

**Вимоги щодо мотиваційних листів вступників до  
Відокремленого структурного підрозділу «Немішаївський фаховий коледж  
Національного університету біоресурсів і природокористування України»**

Розглянуто і схвалено  
на засіданні Приймальної комісії  
Протокол № \_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2024 року  
Відповідальний секретар  
Приймальної комісії  
\_\_\_\_\_ Т. П. Лукерченко

**Немішаєве, 2024**

Порядок та критерії оцінювання мотиваційних листів для вступників до Відокремленого структурного підрозділу «Немішаївський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» (далі – ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України») розроблено та затверджено відповідно до вимог чинного законодавства України, Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в Правил прийому на навчання до ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України».

Мотиваційний лист – викладена вступником письмово у довільній формі інформація про його особисту зацікавленість у вступі на певну освітньо-професійну програму або освітній ступінь до ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України» та відповідні очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони.

Мотиваційні листи подають особи, які вступають до ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України» для здобуття фахової передвищої освіти на ОПС фаховий молодший бакалавр на основі базової загальної середньої освіти, повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікований робітник, освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст, освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, освітніх ступенів бакалавр, магістр; для здобуття вищої освіти ОС бакалавр на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст, освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр.

### **Загальні положення**

Мотиваційний лист є складовою пакета документів, які вступник подає разом із заявою. У заяві вступник вказує конкурсну пропозицію із зазначенням спеціальності (спеціальність, освітньо-професійна програма) та форму здобуття освіти (денна/заочна). Для різних конкурсних пропозицій вступник має подавати різні заяви і, відповідно, різні мотиваційні листи. Подання мотиваційного листа є обов'язковою умовою допуску вступника до конкурсного відбору. Без мотиваційного листа заяви не розглядаються.

До заяви вступник додає мотиваційний лист, який подається в електронному вигляді для осіб, які подають заяву через електронний кабінет вступника (або у паперовому вигляді для осіб, які подають заяву в паперовій формі), додатки до мотиваційного листа (за наявності) приймаються на поштову скриньку Приймальної комісії Коледжу – [nfkvstup@gmail.com](mailto:nfkvstup@gmail.com).

У мотиваційному листі вступником пояснюються причини, через які він вважає себе найкращим кандидатом для вступу на відповідну освітньо-професійну програму.

При вступі на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, конкурсний відбір здійснюється тільки на підставі розгляду мотиваційних листів.

### **Основні вимоги до написання мотиваційного листа**

1. Мотиваційний лист оформляють згідно з вимогами ДСТУ 3008-95 «Документація. Звіти у сфері науки і техніки. Структура і правила оформлення» на аркушах формату А4 (210x297 мм) з однієї сторони, дотримуючись наступного:

- відступ верхнього і нижнього берегів – 20 мм, лівого – 30мм, правого 10 мм, вирівнювання за шириною;
- тип шрифту – Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5.

2. Чітка структура («шапка», звернення, вступ, основна частина, заключна частина (підсумок), поділ на абзаци, кожен з яких містить певну концепцію (задум).

3. Простота, логічна послідовність викладу думки, лаконічність змісту.

4. Відсутність емоційного відтінку.

5. Орфографічна, граматична та пунктуаційна грамотність.

6. Дотримання точності у написанні прізвищ, назв установ, організацій.

7. Рекомендований обсяг мотиваційного листа – 1-1,5 аркуша (до 300-320 слів). Робота обсягом до 100 слів не розглядається.

### **Рекомендації щодо написання мотиваційного листа**

Мотиваційний лист пишеться від першої особи. Кожну частину листа слід починати з нового абзацу. Назви цих частин у мотиваційному листі писати чи нумерувати не треба, щоб він виглядав як один суцільний зв'язний текст.

У вступі має бути звернення до директора коледжу з проханням розглянути мотиваційний лист і прийняти позитивне рішення щодо зарахування автора листа на навчання до ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України».

Основну частину також можна поділити на кілька абзаців. Її впорядковують за власним баченням, однак бажано, щоб вона містила:

- інформацію про себе (яку школу закінчили, чим цікавились протягом навчання, у яких гуртках (секціях, громадських об'єднаннях) брали участь;

- про яку професію мріяли, чи маєте схильність до обраного фаху, бажання за ним працювати;

- чого хочете досягти за обраною спеціальністю (кар'єрні прагнення, на основі яких ви обрали саме цю освітньо-професійну програму);

- навички, знання, особистісні якості, які можуть допомогти вам досягти успіху в обраній сфері, та яким чином обрана спеціальність допоможе розвинути ваші особисті якості, риси характеру;

- чого ви зможете досягти в майбутньому (після закінчення коледжу).

У висновках можна зазначити, що автор листа буде відповідально і старанно навчатись, гідно представляти коледж на різних конкурсах, змаганнях, а також подякувати за розгляд цього мотиваційного листа, висловити надію на позитивне рішення Приймальної комісії.

Текст мотиваційного листа має бути написаний грамотно, з дотриманням орфографічних та пунктуаційних правил. Якісно і без помилок оформлений мотиваційний лист надає першочергову перевагу при зарахуванні на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

### **Критерії розгляду мотиваційних листів**

Результат розгляду (оцінка) мотиваційних листів вступників здійснюється без присвоєння їм конкурсних балів та не додається до конкурсного балу вступника, але використовується для:

- формування рейтингових списків у випадках однакових результатів конкурсного балу у вступників;
- для вступу на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб у випадках передбачених Правилами прийому до ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України».

Рейтингування вступників за результатами розгляду (оцінювання) мотиваційних листів здійснюється окремо за кожною конкурсною пропозицією, рівнем та формою здобуття освіти.

Основними критеріями розгляду мотиваційного листа є:

- рівень мотивації щодо вступу до ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України» на відповідну спеціальність (освітньо-професійну програму);
- рівень цілепокладання (розуміння цілей та шляхів реалізації);
- рівень усвідомлення відповідності якостей вступника та вимогам до обраної професії;
- оригінальність, індивідуальність, творчий підхід, добросесність;
- виконання умов структури та порядку написання мотиваційного листа.

## **Порядок подачі мотиваційних листів**

Прийом мотиваційних листів вступників здійснюється у строки прийому заяв та документів, визначені Правилами прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра до ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України».

Мотиваційні листи подають вступники до Приймальної комісії ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України»:

- через електронний кабінет вступника <https://vstup.edbo.gov.ua/>;
- особисто до приймальної комісії у випадках визначених Правилами прийому (Київська обл., Бучанський р-н, сел. Немішаєве, вул. Технікумівська,4).

## **Робота комісії з розгляду мотиваційних листів**

Для розгляду та оцінювання мотиваційних листів створюється відповідна Комісія, до якої залучаються члени Приймальної комісії, а також за потреби, завідувачі відділень, педагогічні працівники та навчально-допоміжний (адміністративний) персонал структурних підрозділів Коледжу.

Склад Комісії затверджується головою Приймальної комісії Коледжу.

Розгляд мотиваційних листів проводиться на засіданнях Комісії (засідання може проводитися онлайн засобами корпоративного зв'язку).

Затвердження рішення за розгляду мотиваційного листа приймається простою більшістю членами Комісії.

Рішення Комісії вважається легітимним, якщо голосувало більшість членів її складу.

Секретар Комісії веде протокол засідання, який затверджується головою Комісії. Під час засідання формується відомість, що є невід'ємною складовою протоколу засідання Комісії, в яку записуються дані вступника та рейтинговий номер мотиваційного листа.

Голові приймальної комісії  
ВСП «Немішаївський фаховий коледж  
НУБіП України»  
Володимиру АЛЬОХІНУ  
Мельника Артема Сергійовича  
вул. Б.Хмельницького 47, кв. 18,  
смт Бородянка, Київська обл, 07802  
e-mail: [ar\\_melnik@gmail.com](mailto:ar_melnik@gmail.com)  
телефон: +380672341717

Шановний Володимире Іллічу!

Звертаюся з проханням розглянути мій мотиваційний лист та вирішити питання мого зарахування на навчання до ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України» за спеціальністю \_\_\_\_\_.

код і назва спеціальності/освітньо-професійної програми

Цього року я закінчив(ла) навчання у \_\_\_\_\_  
назва закладу освіти

У школі цікавився(лась) різними професіями, однак найбільше мене зацікавила \_\_\_\_\_

Навчаючись у школі, намагався(лась) здобути якомога більше практичного досвіду у різних сферах. Це був неймовірно цікавий та незабутній досвід, який суттєво розширив мій світогляд і допоміг переконатися у правильності обраного шляху професійного становлення.

Мої мрії та сподівання завжди пов'язані з бажанням стати успішною та забезпеченою людиною, мати власний бізнес, адже яскравим прикладом для мене є батьки. Мама працює \_\_\_\_\_, тато має власний бізнес, пов'язаний з \_\_\_\_\_. Мені завжди цікаво спілкуватися з батьками, слухати про їх професійні здобутки. Та вирішальним фактором у виборі майбутньої професії став приклад старшого брата, який здобув спеціальність \_\_\_\_\_ у ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України».

назва спеціальності

Нині він працює за своєю спеціальністю у \_\_\_\_\_.

Я став(ла) цікавитись закладами освіти. Моїм вибором, безсумнівно, став Ваш коледж. А ще мені про нього розповіли старші друзі, які зараз навчаються в

коледжі. Я розумію всю відповідальність вибору майбутньої професії і буду навчатися наполегливо і старанно, щоб бути успішним і зможу організувати власний бізнес або справу, якою буду керувати. Я переконаний(на), що навчання в коледжі дозволить мені отримати не лише теоретичну підготовку, але й набути практичних умінь та стати справжнім фахівцем. Завдяки навчанню у мене відкриються широкі можливості. Я дуже хочу стати студентом ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України» ще і тому, що саме у тут вирує активне студентське життя, навіть у такий складний період як воєнний стан.

Щиро дякую за розгляд мого мотиваційного листа.

З повагою, Мельник Артем Сергійович.